

Referat - Tønder Golf Klub – bestyrelsesmøde nr. 8 - 2024

Tirsdag den 19. november kl. 18.00 – 20.30 i mødelokalet.

Afbud: Henrik Wolf

Åben dagsorden:

1.	<p>Orientering fra formanden</p> <ul style="list-style-type: none">a. Status på projekt Tønder Golf Akademi – orientering om pressemeddelelse.<ul style="list-style-type: none">a. <i>Vi er i løbende dialog med Handelsskolen og Ecco om udarbejdelsen af de nærmere vilkår for det fremtidige samarbejde.</i>b. Henvendelse fra Aalborg Golfklub om et Proshop koncept i Tønder Golfklub<ul style="list-style-type: none">a. <i>Vi vil overveje mulighederne for et nærmere samarbejde når vi har vurderet de nærmere behov herfor</i>
2.	<p>Opfølgning på sidste bestyrelsesmøde – referat <i>Taget til efterretning.</i></p>
3.	<ul style="list-style-type: none">a. Status på budget og regnskab.<ul style="list-style-type: none">a. <i>Kassereren gennemgik vores regnskab med status på 31. oktober. Det forventes at budgettet bliver overholdt.</i>b. <i>Gældende fra næste år vil vores tyske medlemmer få information om at de skal betale deres kontingent via samme konto som de danske medlemmer.</i>b. Drøftelse af budgetønsker til året 2025 – drift og anlæg<ul style="list-style-type: none">a. Forslag fra de enkelte medlemmer af bestyrelsen/udvalgsformænd skal være kassereren i hænde inden udgangen af november.
4.	<p>Forslag til aftale om trænerfunktioner i klubben for året 2025 <i>Vi vil gerne tilgodese såvel nybegyndere som egne medlemmer med kompetente træner timer.</i></p>
5.	<p>Orientering om A11– aftalerne ved Kjeld <i>Prisen pr. medlem fastholdes på kr. 900,- med den tilføjelse at man ikke kan bruge tilbuddet mere end 15 gange pr. bane.</i></p>
6.	<p><u>Orientering fra udvalgene</u></p> <p><u>Baneudvalg</u></p> <ul style="list-style-type: none">a. Forberedelse af Robot køb samt baneanlæg – renoveringer m.m. i indeværende år. <i>Der arbejdes på investering i robot-klippere. Afventer budgetlægning for 2025 som grundlag herfor.</i>b. Opsætning af solceller. <i>Christian orienterede om aktuelt forløb.</i> <p><u>Webudvalg</u></p> <ul style="list-style-type: none">a. Udarbejdelse af ny hjemmeside – status <i>Lars orienterede om det aktuelle forløb. Tidsplanen forventes overholdt.</i>

	<p><u>Turneringsudvalg</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Info fra G-7 møde (18.11.) v. Hans-Jørgen – <i>taget til efterretning.</i> 2) Samarbejde Bravo Tours. <i>Vi vil lade mulighederne være åbne for at tage imod tilbud fra Bravo Tours omkring golfrejser.</i> <p><u>Begynderudvalg</u></p> <p>Ingenting</p> <p><u>Sponsorudvalg</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - status og planer. <i>Lars orienterede om aktuel status. De indgåede aftaler er under realisering og herunder opkrævning – fremsendelse af faktura. Budgetter forventes overholdt.</i>
7.	<p>Evt. og aftale om næste bestyrelsesmøde – dato og tidspunkt.</p> <ol style="list-style-type: none"> a. <i>Vi fortsætter med at abonnere på GLFR- appen. Kasper undersøger priserne.</i> b. <i>Det indskærpes at sidste person aflåser klublokalerne.</i> c. <i>Næste bestyrelsesmøde holdes den 5. december kl. 16.30</i>